



Приглашение для СМИ

**Уважаемые коллеги!**

**15 июня 2016 года в 10:30** состоится пресс-конференция на тему: «**Единые стандарты диагностики – основа для внедрения иммунотерапии в онкологии**», в которой примут участие представители Российского общества клинических онкологов, Российского общества патологоанатомов и компании «Рош» – мирового лидера в области онкологии.

**В рамках мероприятия состоится торжественная церемония подписания меморандума о взаимопонимании между тремя организациями, результатом которого станет разработка стандартов тестирования пациентов на необходимость применения инновационной иммунотерапии.**

За последние годы иммунотерапия совершила настоящий прорыв в лечении онкологических заболеваний. Многочисленные исследования в этой области позволили обнаружить существование в организме человека специального рецептора PD-L1, который блокирует механизм распознавания раковых клеток защитной системой организма – вследствие чего опухоль «прячется» от иммунной системы и активно развивается. С помощью новейших мировых разработок был найден способ нейтрализовать этот рецептор и сделать раковые клетки уязвимыми для иммунной системой, что многократно повышает эффективность лечения.

Однако для применения данной терапии необходимо проводить сложнейшее тестирование каждого пациента для определения наличия рецептора PD-L1. Важно отметить, что сами диагностические тест системы и требования к ним существенно разнятся, и это значительно осложняет подбор пациентов для лечения. Разработка единых стандартов тестирования – это важнейшая часть внедрения персонализированного подхода к лечению пациентов, который требует совместной работы профессиональных сообществ и фармкомпаний. Подписание меморандума станет первым этапом в развитии проекта по стандартизации диагностики экспрессии рецептора PD-L1, что облегчит врачам процесс подбора терапии и значительно повысит шансы пациентов на успешное лечение и качество оказания медицинской помощи.

На данный момент иммунотерапия с использованием anti-PD-L1 препаратов показала высокую эффективность в клинических исследованиях при немелкоклеточном раке легкого и раке мочевого пузыря. Планируется, что впоследствии новейшая методика лечения будет применима и ко многим другим видам рака (рак молочной железы, печени, кожи, желудка, яичников, глиобластома и др.).

**В пресс-конференции примут участие:**

- **Сергей Тюляндин**, председатель Российского общества клинической онкологии (RUSSCO);
- **Георгий Франк**, первый вице президент Российского общества патологоанатомов;
- **Ненад Павлетич**, генеральный директор компании Рош в России.

**Дата и время:** 15 июня 2016 года (среда), 10:30

**Место:** отель «Арабат Парк Хаятт», зал «Библиотека», 12 этаж. Ул. Неглинная, д. 4 (м. «Театральная»).

**Контакты для аккредитации на мероприятие:**

Анастасия Козлова, [akoz@ag-loyalty.com](mailto:akoz@ag-loyalty.com), +7(916)545-7855

Вера Сошинская, [sosh@ag-loyalty.com](mailto:sosh@ag-loyalty.com), +7(919)109-1514.